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Äntligen! 
 
Efter alla turer i efterspelet till översvämningen 
kan vi åter dansa i gillesalen. Allt är inte klart 
utan det återstår en del målningsarbete och 
annat, men det viktigaste är att vi kan börja 
dansa igen. Golvet är ljust och fint, och till att 
börja med får vi under våren känna oss för om 
det behöver slipas eller är i behov av ytterligare 
ytbehandling, eller om det helt enkelt kan vara 
som det är tills vidare. Tack för alla uppoffrin-
gar som gjorts för att få verksamheten att fortgå 
under denna tid! Jag uppfattar den allmänna 
åsikten som att det trots allt gått ganska bra att 
samsas om övriga lokaler under den här tiden 
men att det nog ändå ska bli skönt att komma 
tillbaks i gamla hjulspår. Ett särskilt tack vill jag 
också rikta till Willy Smith för all tid och kraft 
han lagt ned på detta ovälkomna projekt.  
 
I styrelsen håller vi för närvarande på att 
sammanfatta det år som gått och ta fart inför det 
nya. Ulf Larsson har haft huvudansvaret för 
sifferexercisen och sammanställt ett bokslut och 
en budget. Monica Weimer har lika förtjänstfullt 
arbetat med verksamhetsberättelsen och själv 
har jag ägnat mig åt verksamhetsplanen. Dessa 
dokument har nu diskuterats i styrelsen och 
kommer att finnas tillgängliga för den slutgiltiga 
behandlingen av årsmötet. Revisorerna är 
dessutom i full gång med att granska 2006 års 
räkenskaper, så tillsammans ska vi kunna 
genomlysa föreningen och styrelsens förvalt-
ning ordentligt den 11 mars. Ni har väl inte 
missat att anmäla er, förresten? Den 5 mars är 
sista dag att anmäla sig för att få förtäring på 
årsmötet. Man är naturligtvis välkommen även 
utan anmälan, men då kan vi inte garantera att 
en landgång väntar … 
 
Vi kan också konstatera att dansintresset är 
fortsatt högt. På det lokala planet har Dans för 
daglediga lockat storpublik de senaste gångerna, 
vilket är mycket glädjande. Våra organisatörer  
 
 

 
 
 
gör en fin och betydelsefull insats för dansen och 
föreningen. På riksplanet har väl ingen  
kunnat undgå att den brokiga deltagarskaran i 
Let’s Dance under stor massmedial bevakning 
stretar vidare. Har ni någon favorit? I vilket fall är 
kul att höra arbetskamraterna prata dans på 
fikarasterna. Låt oss göra vad vi kan för att ta 
tillvara på detta och dra nytta av det i vår 
verksamhet. Jag tror att många börjar få upp 
ögonen för dans som umgänges- och motions-
form.  
 
Det finns mycket dans och musik att fylla 
almanackan med, så håll ögon och öron öppna. Vi 
ses! 
 
Håkan Petersson 
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Nya golvet på plats. 
 

 
 
Det ska bli intressant att få höra hur det är att 
dansa på det nya golvet. Någon, som provat, 
kanske vill beskriva känslan i Folkunganytt? 
Välkommen med några rader! 
 

Red. 

Foto: Göran Carlsson 



 

Påminnelse om medlems- och 
aktivitetsavgifter år 2007 
 
Om du är medlem i Folkungagillet under 2007 
(som aktiv eller passiv medlem), betalar du 
medlemsavgift 250 kr (för hela året). 
 
Om du är aktiv i något vuxenlag, betalar du 
också en aktivitetsavgift per termin för varje 
lag där du är aktiv. För vårterminen 2007 är 
den 150 kr om du är med i ett lag och 2x150 kr 
om du är med i två eller flera lag (fastställd 
av styrelsen). För Lindy hop och tango med-
delas avgifterna av kursledaren. 
 
Familjerabatt: Om två vuxna i en familj 
betalar som aktiva hela 2007, dvs 2x550=1100 
kr, får två barn vara med i barn- eller ungdoms-
lag utan medlemsavgift. 
 
Avgifter för vårterminen skall betalas senast 
den 1 mars till plusgiro 949407-1, Folkunga-
gillet. Ange på inbetalningskortet vilken grupp 
du är med i (fråga ledaren om du är osäker på 
beteckningen) eller om du vill vara passiv 
medlem. Om du betalar på annat sätt än med 
inbetalningskortet, var noga med att kortfattat 
ange de väsentliga uppgifterna, bl a den grupp 
du är med i. Glöm inte heller att ange ditt namn 
-- även när du betalar med inbetalningskortet -
 jag får tyvärr varje år flera anonyma inbetal-
ningar. 
 
Kom också ihåg att meddela ändring av adress 
m m. 
 
Mats Neymark 
 
Medlemsregistrator 

Vi gratulerar! 
 

Malin Calissendorff  
som fyller 90 år  
den 26 februari. 
 

Ett stort GRATTIS  
önskar Folkungagillet! 
 

Nyheter i Musik- och 
Filmarkivet 2006. 

 
Under året har diverse nytt material köpts in till 
musikarkivet. 
Två nya CD skivor med GUF (Gävleborgs 
Ungdoms Folkband) ”Upp era djäklar” och 
”Myller” har köpts in. GUF består av 19 
ungdomar mellan 16 och 22 år och den 
musikaliska basen är folkmusik från Gävleborgs 
län och Sveriges folkmusikskatt. Med den som 
bas spelar de också folkmusik från andra delar av 
världen samt en del nyskriven musik. Bandet 
gjorde stor succé på Linköpings Folkmusik-
festival. Två andra nya CD skivor är Triakel  
”ten years of Triakel – from Jämtland to Japan” 
samt Sandvikens spelmanslag ”men nu ´lå”. 
Triakel är en grupp bestående av Emma Härdelin 
(sång) Kjell-Erik Eriksson (fiol) och Janne 
Strömstedt tramporgel. Sandvikens spelmanslag 
spelar en mycket medryckande dansmusik 
polskor och gammaldans. Brôtemé, Dalsländsk 
musik med musiker från Dalsland, 4 st skivor av 
Evert Taube, Askerladden Full oppLadding och 
Maria Röjås Silverringar små och stora är några 
andra nya skivor som vi presenterat i tidigare 
nummer av Folkkunganytt. 
Två nya DVD skivor som visar olika Dalapolskor 
har också anskaffats till musikarkivet. Den första 
skivan är 8 olika inspelningar av Orsapolskan 
från 1947 – 2000. Den andra är en sammanställ-
ning av olika dalapolskor som är genomförda av 
Johan Larsson på 8 mm-smalfilm under åren 
1977-1981. 
 
Folkungagillet har Ingemar Oskarsson fått en 
gåva bestående av en DVD skiva och ett VHS 
band med en inspelning från spelmansstämman i 
Gamla Linköping 2006. Ingemar skänkte också 
ett VHS band med en inspelning från 2005 där 
Marianne Ohlsson leder sångdanserna kring 
granen i Gamla Linköping och Ulf Ohlsson visar 
hur det går till att binda böcker. Vi tackar 
Ingemar för gåvan som vi sätter stort värde på. 
 
Det finns nu också ett VHS band med en 
uppvisning som Lindy Dancing Team gjorde 
under sommarfestivalen 2000. 
 
För Musik- och Filmarkivet 
 
Ulf och Lena 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modern DANS för daglediga 
Våren 2007 

Onsdagar kl 13.30-17.00, LANDERYDGÅRDEN 
 
    
 28 februari      Musik: Anders Nilssons orkester 
 14 mars            Musik: Isaks 
 28 mars Musik: Amigos 
 11 april Musik: Anders Nilssons orkester 
 25 april Musik: Isaks 
 
 
 Entré 80:- (inklusive kaffe) 
 
 
 

Hjärtligt välkomna!  
 

Musikcafé 
Fredagen den 2 mars 

  
Dans på två golv mellan 19.00 och 23.00 i 

Landerydgården. 
  

Medtag kaffekorg.  
  

Välkomna till en kväll med musik från 
flera olika grupper och med möjlighet 

att både dansa gammaldans och 
polsker.    

  
Förfrågningar till Bo Österberg 013-21 44 16. 

 
  

                   

 

PROVA PÅ KVÄLL 
IRLÄNDSK DANS 

 
Fredag den 30 mars 

kl. 19.00-22.00 
i Landerydgården 

  
Kom och dansa irländskt, inte River 
dance utan Set dance.  
 
Sällskapsdans till härlig musik.  
  
Medtag fikakorg. 
 
Förfrågningar till Katarina Karlsson  
tel. 0142 21488 
 

Välkomna! 

 

 
Polskedansarna i Folkungagillet

inbjuder till 
 

Skärtorsdagsdans 
 

Torsdagen den 5 april 

Kaga Bygdegård kl 19.00 till 23.00 
 
 
Vi dansar polskor och lite gammaldans 
Musik: Anita, Jan-Erik och ev. flera spelmän. 
 
Pris 40 kr  
Tag gärna med eget fika  
 
Varmt välkomna 
Frågor Gunnel eller Bengt  
013 101124 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Årsmöte 
 
Söndagen den 11 mars 
Klockan 16.00 
Landerydgården 
 
För förtäringens skull måste vi veta hur många som kommer. 
Anmäl dig på lista eller till Håkan Petersson 
(ordforande@folkungagillet.se eller 013-16 03 16) 
Senast den 5 mars 
 
Årsmöteshandlingar finns tillgängliga på 
Landerydgården senast 14 dagar före årsmötet 
 

Folkunga-Nytt 
Medlemsblad för Folkungagillet, Linköping 

Upplaga 400 ex 
REDAKTÖRER 

Karin Albinsson, tel 013-14 58 81 
Göran Carlsson, tel 013-63361 

e-postadress för material till Folkunga-Nytt 
karin.albinsson@comhem.se 

gorcar@telia.com 
e-postadress för material till Hemsidan 

admin@folkungagillet.se 

Manusstopp 
för FolkungaNytt nr 3, 2007 
söndag 25 mars 2007 

Välkommen med manus till 
gorcar@telia.com 

karin.albinsson@comhem.se 

 
Februari 2007 
Måndag 26 Klubbmästerimöte i Landerydgården 18.00 
Vecka 8   Folkunganytt nr 2 
  

Mars 2007 
Fredag 2 Musikcafé  19.00-24.00 
Söndag  11 Årsmöte i Landerydgården 16.00 
Fredag 30 Prova på kväll Irländsk dans, Landerydgård 19.00-22.00  

Resa till Grekland 
 
Folkungagillet har fått en inbjudan till en internationell 
folkdansvecka i byn Nikokeika, som ligger på norra kusten 
av Peloponnesos. 
 
Tiden är 21 - 28 juli. 
 
Mer information kommer att anslås. 
 
Styrelsen 
gm Monica Weimer 
 

 
Hur är det med integriteten?

Det nya golvet ser dig!! 
 

 


